
杉並区立松溪中学校 令和５年度学校運営協議会 第１回議事録 

 

１ 開催日時  令和５年４月２４日（月）１６：００～１７：２０ 

２ 開催場所  杉並区立松溪中学校 多目的室 

３ 出席委員  檜枝光太郎、惠羅 博、石井良典、望月航二郎、渡邊 麗、村木由紀 

        目黒由美、佐藤伸彦、武井広子、小松進一校長 

４ 出席（学校）小川隆一副校長 

５ 傍聴者   ０名 

６ 会議内容（次第） 

【１】会長より 

新年度となり、校長と委員が変わりました。気持ちを新たに地域・学校の役に立てる CSにしたいと思

います。 

 

【２】学校長より 

・私は平成２７、２８，２９，３０年度の４年間、本校で副校長を務め、この 4年間は他校で校長経験を

して戻ってきました。頑張っていきたいと思っています。 

①令和５年度学校経営計画 

・引き継いだ計画の方針・方策に沿って進めていきますが、改善の余地があるものは年度途中でも変えて

いきたいと考えています。 

・本校の不登校生徒対策である「個別対応教室」は、区内でも少ない取組みであり、場所と人材がないと

できない取組みです。さらに充実させていきたいです。 

・計画の重点に記されたことに特に力を注いでいきたいと考えています。教員の研修により、教員主導か

ら生徒主導の授業づくり、タブレット端末の活用を進めたいです。また、本校の読書活動については、昨

日、文部科学大臣から表彰されました。東京都内の中学校からは本校１校のみの受賞です。私の副校長時

代にも教員が学校図書館を使った授業をしたり、朝読書や図書委員会の活動が充実していたりと、生徒

も教員も学校図書館をよく活用していました。さらに力を入れていきたいと考えています。道徳教育や

キャリア教育、個別対応教室の運営には、地域人材の活用がとても大切なので、今後も協力をお願いした

いです。生徒が地域の活動にボランティアで参加することも進めていきたいと考えています。 

＊委員から教育目標の文章表現についてもっと分かりやすくできないかとの意見があり、今後の検討課

題となりました。 

②令和５年度年間計画 

・コロナの感染はまだ終息していませんが、保護者や地域の方々には、どんどん学校に入って活動を見て

もらいたいと考えています。コロナ感染の状況にもよりますが、現段階ではどんどん教育活動を公開し

ていきたいです。土曜授業の公開や６月には 1週間の学校公開を設定しています。 

 

【３】協議事項 

令和５年学校運営協議会実施日時の確認 

＊区教育委員会から連絡があり、予算の都合によって今年度の会議が９回となってしまったため、前回



協議した日程の再調整を行いました。 

・会議の回数を減らすため、前回の会議で保留となっていた７月と１１月は会議を無くすことになりま

した。１１月の実施を検討していた小中連携の CS 会議は、今後小学校の CS 会長との協議で今年度は実

施しないことを正式に決定することになりました。 

・教職員との意見交換会は、教職員の負担も考慮し、１回目は５月２２日（月）１５：００から、2回目

は１０月２１日（土）９：５０からの「道徳地区公開講座」後１１：００から開催する「意見交換会」で

実施することになりました。 

・生徒との意見交換会は、６月１９日（月）１４：３５からの「性教育講演会」後の１５：３０から実施

することになりました。 

・PTA 役員との意見交換会は、９月１１日（月）１６：００から実施することになりました。 

・１２月、１月、２月、３月の会議は、前回の予定どおり実施することになりました。  

 

【４】学校の様子 

・４月１１日の新入生歓迎会の部活動紹介では、生徒が動画を撮影して紹介する部が多くありました。 

・６月３日（土）の７５周年記念運動会には、コロナ禍でできなかった保護者、来賓、地域の方々をお呼

びする予定です。 

・７５周年記念行事として、７月８日（土）には、卒業生であるジャズ奏者と吹奏楽部のセッションなど

を企画しています。１１月にもサッカー日本代表にも帯同したシェフをお呼びし、講演会を開催する計

画を進めています。 

 

【５】その他連絡事項 

・区教育委員会から、CS委員の２期目の任期終了に伴い、継続の意思確認の連絡がありました。 

 

７ 次回予定 

 令和５年５月２２日（月）１５：００～ 松溪中学校多目的室にて（教職員との意見交換会含む） 

 


